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Versiunea 22.071/2 (06.07.2022) 
 

Versiunile vor fi incrementate după următorul algoritm: anul, luna, număr versiune din 

luna/versiunea minoră. Dacă se face upgrade de la o versiune care are același număr înainte de 

„/” (de exemplu: trecem de la versiunea 22.071/1 la versiunea 22.071/2), nu trebuie să executați 

procedura de verificare de structuri. 

MENTOR: 

 S-a rezolvat eroarea cu „Table is busy” apărută în versiunea 22.071/1; 

 S-a rezolvat problema setării bifei de risc ridicat sau construcție nouă de pe articole în 

cazul în care se lucra pe cheie standard. 

 

SALARII:  

 S-a rezolvat înregistrarea contabilă în care se dubla suma acordată OUG 67/2022 și implicit 
restul de plată adus la lichidare; 

 S-a corectat calculul sumei cf. OUG 67/2022 în cazul în care salariatul avea ore 
suplimentare. Tratarea orelor suplimentare la calculul sumei exceptate de la plată 
contribuțiilor și a impozitului se va face în funcție de includerea lor sau nu în Total zile 
lucrate (verificați dacă este setată constanta Calcul automat zile normal lucrate: “total 
lucrate” ); 

 S-a corectat problema calculului sumelor din net în brut pe machete de Alte 

drepturi/penalizări; 

 S-au actualizat denumirile Contribuțiilor și a Indemnizațiilor din NEW pentru firmele din 

sectorul de construcții/agro-alimentar (pentru firmele nou adăugate sau pentru 

indemnizațiile și contribuțiile  aduse din NEW cu opțiunea de pe machete). 

 

SERVICE: 

 Întreținere – Generare Token pentru raportări în SPV – s-a corectat înscrierea serial 

number-ului la lansarea procedurii; 

 Întreținere – SAF-T: Verificare TaxCode pe documente - s-a rezolvat problema apărută în 

versiunea 22.071/1 la rularea acestei opțiuni după reprogramarea codurilor pentru SAF-T. 
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Versiunea 22.071/ (01.07.2022) 

 

MENTOR 

 S-a rezolvat problema de la recepție în cazul în care factura cuprindea retur marfă către 

furnizor; 

 Ieșiri facturi – s-a corectat afișarea informațiilor de la câmpurile de AMEF și Validat în view-

ul mare de ieșiri facturi; 

 S-a rezolvat eroarea cu SQLOpen ce se obținea în anumite cazuri la detaliere/adăugare 

facturi la avize; 

 S-a rezolvat problema de la import avize din alte aplicații (dădea eroare cu Table is full). 

eFactura:  

 Ieșiri – s-au introdus meniuri noi: Facturi (e-Facturare) și Facturi la avize (e-Facturare) în 
care sunt aduse doar facturile/facturile la avize care îndeplinesc condițiile actuale pentru 
obligativitatea transmiterii e-Facturii: factura încasată cu card/voucher de vacanță, clientul 
este instituție publică, conține articole cu risc ridicat sau construcție nouă; 

 În view-ul mare de ieșiri s-a introdus o nouă coloană Stare eFact în care se va afișa statusul 
referitor la e-Factura. Pentru detalii consultați documentul Documentație e-Factura care 
însoțește kit-ul current; 

 S-a rezolvat problema de la Factura de tip 751 Factura la bon care se ducea în xml ca tip 
380 Inițială. 

SALARII: 

 S-a rezolvat problema afișării numărului de ore care se vedea dublat în view-ul mare de la 
pontaje; 

 S-a adăugat un domeniu nou pentru activitățile zilierilor: 
      Lit.q-activități de studiere a pieței și de sondare a opiniei publice-cl.7320; 

 Pontaj total ore: s-a rezolvat problema actualizării automate a câmpului de Total Intr. În 
funcție de completarea câmpurilor specifice întreruperilor; 

 S-a rezolvat problema importului de zilieri pe luna mai (în structura de import se cerea 
parametrul “mai.” și trebuia “mai”); 

 S-au tratat în liste indemnizațiile noi cu codurile 17 Îngrijire pacient cu afecțiuni oncologice  
și 92 Supraveghere copil în carantină/izolare – consultați documentația Configurări 
indemnizații – iunie 2022. 
 

Modificări referitoare la OUG 67/2022 – 200 lei suma scutită 

 Condiții de salarizare – începând cu luna iunie 2022 pe tab-ul de salarizare s-a introdus un 
câmp nou după Salariu tarifar de încadrare „din care – cf. OUG 67/2022” în care se poate 
introduce suma de 200 lei pentru care nu se datorează contribuții și impozit atunci când se 
majorează salariul de la 2.550 la 2.750 lei conform OUG 67/2022; 

***Atenție: modificările referitoare la aceste câmpuri din condiții de salarizare se vor putea 
salva doar pentru combinația: “Salar tarifar încadrare”– 2750 și “din care – cf. OUG 67/2022”- 
200. 
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În Grila lichidare: 

 S-a introdus un rând nou „…din care: Suma exceptată cf. OUG67” în care se va aduce 
suma care va fi exceptată de la plata contribuțiilor și impozitului proporțional cu timpul lucrat. 

 Câmpul Venit brut TOTAL a devenit Venit brut bază de calcul în care nu va fi cuprinsă suma 
exceptată cf. OUG67. 

 Suma execeptată va fi cuprinsă în Venit net TOTAL, Salar net și Rest de plată. 

 

Modificări referitoare la Legea 135/2022 – facilități fiscale salariale în domeniul agro-
alimentar – consultați documentația Configurări salarii cu FACILITĂȚI - iunie 2022. 

 Constante generale – au fost redenumite constantele referitoare la domeniul construcțiilor, 
acum fiind cuprinse în denumirea lor termenele generice de facilități fiscale/facilități salarii, 
întrucât aplicativitatea acestor constante se extinde și asupra domeniului agro-alimentar; 

***Dacă nu se rulează install-ul complet (inclusiv cu Actualizare constante), va fi necesară 
rularea opțiunii din Service – Avarie – Actualizare constante pe fiecare firmă și pe fiecare 
lună în parte pe care se dorește afișarea constantelor cu noile denumiri. 

 Machete contribuții/indemnizații – au fost redenumite câmpurile care făceau referire la 
domeniul construcțiilor cu termenul generic de Facilități; 

 Condiții de salarizare – Contribuții: pentru firmele ce desfășoară activități în domeniile cu 
facilitate fiscal salariale, s-a introdus un nou flag “Optează pt. Pilonul II pensii = CAS fără 
facilitate” care se va bifa atunci când angajatul optează pentru reținerea și plata de către 
firma a procentului de 3.75% (pensia privată pilonul II). În acest caz la angajat se va calcula 
CAS în valoare procentuală de 25%; 

 Contribuții angajat/angajator – CAS angajat facilități – s-a introdus un nou flag “Activ la 
facilitate cu pilonul II” care se va bifa atunci când în firmă sunt angajați care optează pentru 
reținerea suplimentară a procentului de 3.75% la CAS  - pilonul II pensii. 

 

PRODUCȚiE: 

 S-a rezolvat problema modificării materialelor, manoperei sau gestiunilor din rețeta aferentă 
comenzii interne (la salvare se pierdeau sau se dublau modificările). 

 

Diverse – Confidențialitate date:   

 S-a adăugat o opțiune nouă în Categorii utilizatori - Diverse pentru configurarea accesului 
pe macheta de trimitere a e-Factura- Ieșiri: Acces generare și transmitere e-Factura. 

 

SERVICE: 

 S-a rezolvat problema blocării programului după emiterea e-facturii și deschiderea separată 
a executabilului de wmdecl. 

 

WMEdi: 

 În DOCXCHANGE 2 s-a corectat tag-ul TaxTotal care nu mai detalia sumarul facturii pe cote 
de TVA. 


